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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

Η εκδήλωση PalLab πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά από τη 

Θεσσαλονίκη, Ελλάδα, τη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2024, 

συγκεντρώνοντας 20 καταγεγραμμένους συμμετέχοντες. Η 

ποικιλόμορφη ομάδα περιλάμβανε δασκάλους και εκπαιδευτικούς, 

αντιπροσώπους από εκπαιδευτικά και συμβουλευτικά ιδρύματα, καθώς 

και ακαδημαϊκούς διοικητές. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με μια παρουσίαση που κάλυψε τους στόχους του 

έργου PalLab, το κοινό-στόχο και τα βασικά αποτελέσματα που έχουν 

επιτευχθεί μέχρι τώρα. Όλοι οι συμμετέχοντες παρακολούθησαν μέσω 

της πλατφόρμας Google Meet, όπου έλαβαν μια αναλυτική παρουσίαση 

της πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης PalLab. 

Ανατροφοδότηση από την Εκδήλωση PalLabs 

● Η εκδήλωση ξεκίνησε με τις παρουσιάσεις και τo καλωσόρισμα των 

συμμετεχόντων. Αφού παρουσιάστηκε η ατζέντα, έγινε 

ανασκόπηση του έργου PalLab, περιλαμβάνοντας τους στόχους του 

και τα κύρια αποτελέσματα που έχουν επιτευχθεί. Ακολούθησαν 

συζητήσεις σχετικά με το πώς αυτά τα αποτελέσματα θα 

μπορούσαν να αξιοποιηθούν και να ενσωματωθούν σε τοπικές 

εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες. 

Στη συνέχεια, οι συμμετέχοντες καθοδηγήθηκαν στη διαδικασία 

εγγραφής στην πλατφόρμα, και πραγματοποιήθηκε μια πρακτική 

επίδειξη που κάλυψε τα βασικά χαρακτηριστικά και τις πτυχές 

χρηστικότητας. Η ανατροφοδότηση που συγκεντρώθηκε από τους 

παρευρισκόμενους περιλάμβανε τα εξής συμπεράσματα: 

● Περιεχόμενο Εκπαίδευσης: Οι συμμετέχοντες βρήκαν το 

περιεχόμενο εκπαίδευσης της πλατφόρμας να είναι πλήρες και 

πολύτιμο. Επιπλέον, οι παρουσιάσεις και οι εξωτερικοί πόροι που 
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παρέχονται εκτιμήθηκαν ως χρήσιμα εργαλεία για αναφορά εκτός 

σύνδεσης. 

Τεχνικές Πτυχές: Η εγγραφή στην πλατφόρμα και τα μαθήματα 

πραγματοποιήθηκε ομαλά, χωρίς τεχνικές δυσκολίες και με ελάχιστες 

απαιτήσεις σε πληροφορίες. 

● Σχεδίαση Φιλική προς τον Χρήστη: Η διεπαφή χρήστη αξιολογήθηκε 

θετικά για την απλότητά της και την ευχρηστία της. 

● Εμπειρία Κουίζ: Ορισμένοι συμμετέχοντες ανέφεραν δυσκολίες με την 

αυτόματη έναρξη και τον χρόνο του κουίζ. Παρά ταύτα, εκτίμησαν τη 

δομή του κουίζ, αναγνωρίζοντας ότι αν και οι 25 ερωτήσεις απαιτούν 

χρόνο, βρήκαν το κουίζ ενδιαφέρον και ήταν κινητοποιημένοι να το 

ολοκληρώσουν. 

Συνολικά, η εκδήλωση ήταν παραγωγική και εποικοδομητική, και η 

ανατροφοδότηση που συλλέχθηκε θα είναι καθοριστική για τη βελτίωση 

της εμπειρίας χρήστη της πλατφόρμας PalLab. 

 

 

 

 

 

 

Φωτογραφίες από την Εκδήλωση PalLab 
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